

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 06.02.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005671153

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Ecobio&co Sàrl, Morges, nouveau Ecobio&co Sàrl en liquidation

Ecobio&co Sàrl en liquidation (Ecobio&co GmbH in Liquidation) (Ecobio&co Sagl in liquidazione) (Ecobio&co Ltd liab. Co in liquidation) Rue Louis-de-Savoie 69 1110 Morges

Adresse de liquidation: c/o Jessica Küttel Chemin du Petit Vignoble 1 1162 St-Prex

Jusqu'ici Rue Louis-de-Savoie 69 1110 Morges

Ecobio&co Sàrl, à Morges, CHE-367.994.951 (FOSC du 31.05.2021, p. 0/1005199202). Selon décision de son assemblée des associés du 18.01.2023, la société a prononcé sa dissolution. La liquidation est opérée sous la raison de commerce: Ecobio&co Sàrl en liquidation (Ecobio&co GmbH in Liquidation) (Ecobio&co Sagl in liquidazione) (Ecobio&co Ltd liab. Co in liquidation). Küttel Jessica est nommée liquidatrice. Autre adresse: adresse de liquidation: Chemin du Petit Vignoble 1, c/o Jessica Küttel, 1162 St-Prex.

Registre journalier no 2183 du 01.02.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 102, Date: 31.05.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud